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o Le TGV pour Lyon et Marseille est parti de Paris avec 442 passagers. ~\
259 passagers sont descendus a Lyon. Les autres passagers sont descendus a Marseille.
Combien de passagers sont descendus 2 Marseille ?

a. Souligne la question en rouge et les données utiles en vert,
b. Tu peux dessiner un schéma sur ton cahier pour représenter la situation.
c. Choisis I'opération que tu vas faire et écris-la.

d. Calcule sur ton cahier.

e. Ecris taphrase réponse. ...

En septembre, le fabricant « Maxi Billes » a fabriqué 2 809 billes. e
En octobre, il a fabriqué 687 billes de plus.
Combien de billes a-t-il fabriquées en octobre ?

a. Souligne la question en rouge et les données utiles en vert.
b. Si tu veux, dessine sur ton cahier un schéma qui représente la situation.
c. Choisis I'opération que tu vas effectuer et écris-la.

d. Calcule sur ton cahier. Aide-toi d'un calcul approché.

e. Ecris ta phrase réponse.

Dans les problemes suivants, écris Lopération qu'il faut faire et la phrase réponse.,
Tu peux utiliser ton cahier pour dessiner les schémas et effectuer les opérations.
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La cuisiniere électrique coditait 985 €. —_ e Qu'el es.t € nouveau prix
Elle cotite maintenant 695 €. de I'ordinateur?
De combien son prix a-t-il baissé ?

@ Aumatch de rugby cette semaine, _ o Un spécialiste de la Ligue protectrice

ily avait 4 538 spectateurs. des oiseaux compte les oiseaux au lac du Der,
Cest 254 spectateurs de moins " en Champagne-Ardenne.

que la semaine derniére. / Ila compté 4 562 grues, 1403 hérons
Combien y avait-il de spectateurs et 789 cygnes.

la semaine derniére ? Combien d'oiseaux a-t-il comptés en tout ?

Si tu as berming... exercice 14, p.35




